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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos$
przewodniczacemu zespotlu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czg$¢ pisemna egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(] | [B] | [€] | [O]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W E|C|E

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

@lEIIE.

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzile§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukc;ji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajqgcego tozsamosc
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Zadanie 1.
Opis dotyczy klientki o typie kolorystycznym urody

A. lata.
B . Opis klientki.
: ‘_mely'_ Klientka ma jasng cere, oczy w kolorze szmaragdowym z wyrazistg
C. Jjesieni. teczéwka i wtosy o odcieniu granatowym.
D. wiosny.
Zadanie 2.

Na rysunku przedstawiono klientke o kolorystycznym typie urody

A. zimnym - lato.

B. zimnym — zima.
C. cieplym — jesien.
D. cieplym — wiosna.

Zadanie 3.
Na rysunku przedstawiono twarz o ksztalcie

A. kotla.

B. trojkata.

C. kwadratu.

D. prostokata. %
Zadanie 4.

Ktore cechy budowy sa charakterystyczne dla twarzy o ksztalcie trojkata?

A. Kanciaste i niskie czolo, mocne i zdecydowane kontury twarzy na wysokosci zuchwy.
B. Szerokie czolo, wystajace kosci policzkowe, waski i szpiczasty podbrodek.

C. Niskie czolo, pelne 1 okragle policzki, zaokraglony podbrodek.

D. Kanciaste i wysokie czolo, plaskie i wydtuzone policzki.

Zadanie 5.
Na rysunku przedstawiono kobietg o ksztalcie sylwetki typu

A. Kklepsydra.
B. gruszka.
C. jabilko.
D. tuba.
Zadanie 6.
Opis dotyczy twarzy o ksztalcie
A. kola. Opis ksztattu twarzy.
B. owalu Diugosc i szeroko$¢ twarzy sg tej samej wielkosci. Policzki sg petne
C‘ i kqta i okragte, a czoto jest niskie.
. trg) !
D. prostokata.
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Zadanie 7.
Ktorg deformacj¢ glowy przedstawiono na rysunku?

A. Zapadlo$¢ czolows.
B. Zapadlo$¢ ciemieniows.

/
C. Wybrzuszenie ciemieniowo-potyliczne. <
D. Wybrzuszenie ciemieniowe i zapadto$¢ potyliczng.
Zadanie 8.
Szerokos¢ sylwetki meskiej na linii ramion wynosi
A. 1 wysokos¢ glowy.
B. 1% wysokoSci glowy.
C. 2 wysokosci glowy.
D. 2 ' wysokosci glowy.
Zadanie 9.
Wedhug podstawowych proporcji twarzy oczy umieszczone sg na
A. 1/3 wysokosci glowy.
B. 1/2 wysokosci glowy.

C. 2/3 wysokosci glowy.
D. 3/4 wysokosci glowy.

Zadanie 10.
Sylwetka mgska o szerokich, masywnych ramionach i waskich biodrach jest sylwetka w ksztalcie litery
A. Al
B. O.
C. V.
D. X.

Zadanie 11.
Na rysunku przedstawiono sylwetke¢ megska o ksztalcie

A. kola.

B. stozka.

C. olowka.

D. trojkata.
Zadanie 12.

Fryzur¢ o kontrastowych liniach, zréznicowanych dlugosciach, fakturze i kolorze wlosow nalezy zaproponowac
klientowi preferujgcemu styl

A. sportowy.

B. barokowy.

C. romantyczny.
D. awangardowy.
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Zadanie 13.
W celu skorygowania cofnigtego czota klientce nalezy zaproponowa¢ fryzure

A. z wlosow krotkich z krotkg wklesly grzywka.

B. z wlosow kroétkich z krotkg wypukly grzywka.

C. o zwigkszonej objetosci w czgsci czolowej i na karku.
D. o zmniejszonej objetosci w czesci czotowej i na karku.

Zadanie 14.
Optyczna korekta twarzy klientki o ksztalcie trojkata obejmuje tworzenie fryzury z wlosow
A. krotkich, mocno cieniowanych i odstaniajgcych twarz oraz krotkg wypukla grzywke.
B. poétdlugich, falowanych w dolnej partiach twarzy oraz asymetryczng strzepiong grzywke.
C. potdhugich o duzej objetosci w czgéci czotowo-ciemieniowej oraz dluga wypukta grzywke.
D. krotkich o duzej objgtosci w czesci ciemieniowej i skroniowej oraz dtuga symetryczng grzywke.
Zadanie 15.
Efekt pozornego skorygowania prostokatnej twarzy klientki uzyska si¢ poprzez zastosowanie
A. fryzury rozbudowanej w bocznych partiach twarzy.
B. pasm wlosow od strony policzkoéw zaczesanych na twarz.
C. bocznych pasm wlosow zaczesanych do tyhu i odstaniajgcych twarz.
D. fryzury rozbudowanej w czgsci ciemieniowej i na wysokosci skroni.
Zadanie 16.
W celu zmniejszenia optycznie objgtosci naturalnych ciemnych wlosow na koronie glowy, nalezy zaprojektowa¢

we fryzurze zestawienie kolorystyczne

A. od kolorow najjasniejszych do najciemniejszych.
B. od koloréw najciemniejszych do najjasniejszych.
C. naprzemiennie kolory — jasne, ciemne.
D. naprzemiennie kolory — ciemne, jasne.

Zadanie 17.

Ktory kolor wloséw nalezy zaprojektowaé, aby efektem koloryzacji bylo podkreslenie naturalnej urody typu
kolorystycznego wiosna?

A. Czamy.

B. Platynowy.
C. Cieply braz.
D. Zimny blond.
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Zadanie 18.
Wskaz rysunek fryzury z zaprojektowanym symetrycznym przedziatkiem.

A. B. C. D.

Zadanie 19.

Dla klientki preferujacej styl klasyczny nalezy zaprojektowac fryzure w kolorystyce
A. neonowe;.
B. naturalne;.

C. kontrastowe;j.
D. wielobarwne;.

Zadanie 20.

Ktéry zestaw kolorystyczny nalezy zaplanowac, aby we fryzurze uzyska¢ efekt kontrastu niekolorowy —
kolorowy?

A. Filetowy — zolty.

B. Czerwony — zolty.

C. Czarny — czerwony.
D. Czerwony — brazowy.

Zadanie 21.
We fryzurze przedstawionej na rysunku wystepuje kontrast

A. jasny-ciemny.

B. cieply-zimny.

C. symultaniczny.

D. kolorowy-niekolorowy.
Zadanie 22.

Ktory zestaw kolorystyczny w projektowanej fryzurze wymaga potaczenia par dwoch kolorow podstawowych?

Zielony-niebieski.
Fioletowy-czerwony.
Pomaranczowy-fioletowy.
Czerwony-pomaranczowy.

SOowp»
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Zadanie 23.
Wskaz projekt fryzury o teksturze gladkiej

A. B. C. D.

Zadanie 24.
W celu podkreslenia awangardowego charakteru fryzury nalezy zaprojektowac zestawienie kolorystyczne barw

fiolet-braz.

zloty-bezowy.
czarny-zielony.
pomaranczowy-czerwony.

Saowp>

Zadanie 25.
Wskaz projekt grzywki dedykowanej klientce preferujacej styl klasyczny.

Zadanie 26.
Ktore elementy fryzury optycznie skoryguja okragly profil twarzy?

Pelna grzywka, pazurki na twarz.

Krotka grzywka, pazurki na twarz.

Pena grzywka, wlosy wywinigte do gory.
Krotka grzywka, wlosy wywinigte do gory.

o0
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Zadanie 27.
Wypukty profil twarzy optycznie skoryguje fryzura z wltosow

A. krotkich bez grzywki.

B. kroétkich z krotkg wklesta grzywka.

C. $redniej dtugosci o duzej objetosci w nad czotem.

D. sredniej dlugoséci o zmniejszonej objetosci nad czotem.

Zadanie 28.
Na rysunku widoczny kontur wewnetrzny fryzury

A. wkancik.

B. w kwadrat.

C. na pazia zmodyfikowanego.

D. naboba zmodyfikowanego.
Zadanie 29.

W celu skorygowania deformacji glowy typu siodlo nalezy zaprojektowac fryzurg
A. o zwigkszonej objetosci w tylnej partii glowy.
B. o zwigkszonej objetosci w gérnej partii glowy.
C. o zmniejszonej obje¢tosci w tylnej partii glowy.
D. o zmniejszonej obje¢tosci w gornej partii glowy.

Zadanie 30.
Grzywke przedstawiona na rysunku meskiej fryzury nalezy zaprojektowa¢ w celu zatuszowania
A. wyrazistego podbrodka.
B. zaokraglonego podbrodka.
C. znamienia nad lewym okiem.
D. znamienia nad prawym okiem.
Zadanie 31.
Przedstawiona na rysunku forma zarostu podkresli
A. wielko$¢ nosa.
wielko$¢ oczu.

B
C. ksztalt podbrodka.
D. ksztalt koSci policzkowych.

Zadanie 32.
Fryzury meskie z grubych lokow na calej dtugosci sg inspirowane historycznym stylem
A. gotyckim.
sarmackim.

B
C. barokowym.
D. renesansowym.

Strona 7z 9




Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 33.
Wskaz rysunek operacyjny, na ktorym jest widoczny kat projekcji pasma pamigci w naturalnym spadku.
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Zadanie 34.
Wada ktorej z technik rysunkowych jest brak mozliwos$ci retuszowania widocznych btgdow projektu?
A. Kredki.
B. Otowka.
C. Markera.
D. Akwareli.
Zadanie 35.

Dlugos¢ twarzy jest dwukrotnie wigksza od jej szerokosci, podbrédek mato widoczny a czoto wysokie — to cechy
charakterystyczne twarzy o ksztalcie

A. prostokatnym.
B. kwadratowym.
C. romboidalnym.
D. trapezoidalnym.

Zadanie 36.
Przedstawiona na rysunku fryzura zostala wykonana technika
A. kredki.
markera.

B
C. farby plakatowe;j.
D. farby akwarelowe;.

Strona 8 z 9



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 37.
Zamieszczony rysunek instruktazowy przedstawia

A. podziat wltoséw na sekcje.

B. kontur wewnetrzny fryzury.

C. podziat wlosOw na separacje.

D. kontur zewngtrzny strzyzenia.
Zadanie 38.

Kolor wtosow $redni popielaty blond, cera z brunatnymi piegami i szaroniebieskie oczy, to cechy
charakterystyczne klientki o typie kolorystycznym urody

A. lato.

B. zima.

C. jesien.

D. wiosna.
Zadanie 39.

Ktory rodzaj rysunku nalezy wykorzysta¢, aby projekt fryzury przedstawiat jej ogolng ideg i stylizacjg?

A. Zurnalowy.

B. Operacyjny.

C. Ziozeniowy.
D. Instruktazowy.

Zadanie 40.

wklgsty.
okragty.
plaski.

Sow»
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